



Tlačová správa

Sedačky na mieru: Nový štandard od ASKO – NÁBYTOK pohodlie a elegancia

Bratislava, 15. februára 2024 – **V dnešnej uponáhľanej dobe sú naše domovy miestom, kde môžeme nájsť pokoj a odpočinok, ale zároveň chceme priestor, ktorý nás inšpiruje a vyhovuje našim každodenným potrebám. Obývacia izba býva centrom všetkého diania, miestom stretávania sa s rodinou i priateľmi, pracovným kútom i útočiskom pre relaxáciu. Vybrať správnu sedačku, ktorá splní všetky naše očakávania, môže byť preto zložité. Čo tak nechať si ju radšej navrhnuť na mieru v ASKO - NÁBYTOK?**

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK sa stala synonymom pre elegantný dizajn a maximálne pohodlie vo svete sedacích súprav. Ich filozofia spočíva v tom, že každá rodina je jedinečná a zaslúži si sedačku, ktorá bude presne vyhovovať jej potrebám a estetickým predstavám. A práve v tom tkvie sila ich produktov – v schopnosti vytvoriť sedačku snov na mieru.

Trendy v dizajne a materiáloch

Aktuálne trendy v dizajne sedacích súprav sa točia okolo prírodných odtieňov a luxusných materiálov. Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK ponúka širokú škálu farieb a materiálov, ktoré spĺňajú najnovšie módne požiadavky. Od elegantných odtieňov šedej a zlatistej po teplé tóny tmavo modrej a zelenej. Každý si tam nájde to svoje. Veľký dôraz je kladený aj na textúru a štruktúru materiálov, ktoré dodávajú sedačke nielen jedinečný vzhľad, ale aj príjemný pocit na dotyk. „Súčasný trendy v zariaďovaní obývacích izieb sa dajú popísať ako glamour štýl s leskom, zamatom, druhým najvýraznejším je štýl s minimalistickými tvarmi s výraznými detailmi a štruktúrami v čalúnení koberca, tapete a drevených prírodných obkladoch. Voľbou perzského, neutrálne jednofarebného alebo graficky vzorovaného koberca, neurobíte chybu. Hodí sa ako k trendovejším, tak nadčasovým tvarom sedaciek. K sedačke odporúčam skôr koberec, kde nezostávajú „stopy“. Imitácia kráľičej kožušiny sa hodí skôr do spální a detských izieb,“ hovorí Jana Vařechová Holoubková, dizajnérka spolupracujúca so spoločnosťou ASKO – NÁBYTOK. „Rodiny s deťmi si viac zábavy užijú pri sedačkách s voľnými vankúšmi – deti ich môžu využiť ako stavebné prvky pri hrách,“ dodáva.

Funkcionalita a pohodlie

Pohodlie je samozrejme kľúčovým faktorom pri výbere sedačky, či už ide o rodinu s malými deťmi, študenta žijúceho na internáte, alebo jednotlivca v malom byte. „Sedačky na mieru od našej spoločnosti sú navrhnuté s ohľadom na maximálny komfort a praktickosť. Vďaka možnosti voľby rôznych funkcií, ako sú polohovacie opierky hlavy alebo úložné priestory, sa sedačka stane nielen miestom odpočinku, ale aj praktickým doplnkom domova,“ uvádza Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK.

Variabilita priestoru

Každá obývacia izba je iná a každá rodina má svoje vlastné potreby. Preto je dôležité, aby sa sedačka perfektne začlenila do priestoru a splnila všetky očakávania. Sedačky od spoločnosti ASKO – NÁBYTOK sú navrhnuté s ohľadom na variabilitu priestoru a možnosti jeho využitia. Vďaka inteligentnému dizajnu a širokej škále doplnkov je možné jednotlivé zóny obývačky oddeliť alebo naopak nechať voľne prelínať, vždy s ohľadom na individuálne potreby a preferencie.

Sedačky od spoločnosti ASKO - NÁBYTOK sú synonymom elegancie, pohodlia a praktickosti. Vďaka širokej škále farieb, materiálov a funkcií si každý môže navrhnuť sedačku, ktorá bude presne vyhovovať jeho potrebám a estetickým predstavám. Odborníci v jednotlivých predajniach vám s návrhom radi pomôžu.

Plánované sedacie súpravy Carta



Inteligentne navrhnuté sedacie súpravy s neobmedzenou univerzálnosťou, to sú zostavy Carta. Vďaka výberu poťahových látok, designov a funkcií je možné napláňovať oázu pre každú domácnosť presne podľa potrieb jej majiteľa. Samozrejmosťou je možnosť rozloženia na lôžko, ktoré využijete pre okamihy relaxácie aj príležitostné prespanie návšteví, a praktický úložný priestor.

Plánované sedacie súpravy Systempolster



Sedacie súpravy Systempolster sú plánované na mieru, a tak sa dokonale prispôbia každému interiéru. Sú rovnako originálne ako vy sami. Z jednotlivých elementov si zostavíte sedačku, ktorá bude presne spĺňať vaše nároky na veľkosť, funkciu, farbu i dizajn. Moderný vzhľad, inteligentné funkcie, čisté línie a hlavne kvalitné prevedenie sú hlavnými aspektmi, ktoré môžete očakávať.

Priestranné sedacie súpravy



Komfortné a priestranné sedacie súpravy vhodné na relax aj občasné prespanie. Mladý, moderný a flexibilný vzhľad priestorových sedačiek sa dokonale prispôbi vašim individuálnym požiadavkám. Na výber je ucelená zbierka rôznorodých designov a množstvo funkcií ako napríklad rozkladanie, úložné prvky, opierky hlavy alebo elektricky nastaviteľná hĺbka sedu.

Malé funkčné sedacie súpravy



Ak ste limitovaní priestorom a potrebujete kompaktnú sedačku, určite oceníte malé a funkčné sedacie súpravy, ktoré vás zaujmú nadčasovým dizajnom aj svojou výbavou, ako sú úložné prvky, polohovateľné podhlavníky a jednoduché rozkladanie. Sú vyrobené z kvalitných materiálov, ktoré vám zaručia stabilitu pohovky a jej vysoký komfort pre odpočinok.

Vedeli ste, že...

Spoločnosť ASKO - Nábytok si zakladá na kvalitných materiáloch, spoľahlivosti, dizajne a širokej škále produktov, ktoré padnú do každej domácnosti.

Všetky modely sedačiek je možné objednať v poťahových materiáloch a farbách podľa aktuálnych vzorkovníkov v predajniach.

Nájdite aj vy tú pravú a vyberajte z variabilných sedacích súprav v 5 modelových radoch, ktoré sa prispôbia každej domácnosti.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk